
ВЫДЕЛЕНИЕ ЦЕЛОЙ ЧАСТИ ИЗ НЕПРАВИЛЬНОЙ ДРОБИ И 
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ СМЕШАННОЙ ДРОБИ В ВИДЕ 
НЕПРАВИЛЬНОЙ

ДЕЙСТВИЯ С ДРОБЯМИ



Выделение целой части

                                            Выполните сложение и представьте 
результат в виде смешанной дроби:

УЧЕБНИК № 565
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Выделение целой части

Стр. 160Чтобы смешанную дробь преобразовать 
в неправильную, нужно разбить ее на 
сумму целой и дробной частей, представить целую часть как 
дробь со знаменателем 1 и после этого сложить по правилу 
сложения дробей.

Правило 
второе



Выделение целой части

Стр. 160Чтобы смешанную дробь преобразовать 
в неправильную, нужно целую часть 
умножить на знаменатель и добавить это произведение к 
числителю, а знаменатель оставить без изменения.

Правило второе, 
выраженное иначе



Выделение целой части

                                            Выразите в километрах:УЧЕБНИК № 568
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Смешанные дроби

                                            Сравните числа:
ЗАДАЧН
ИК № 354
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Дроби в нашей жизни

Домашнее задание
       У: стр. 160 - 161, фрагмент 2 – читать; 566(б), 567(б), 
задания ВПР в файле.

Как ты думаешь, нужны ли 
фармацевтам знания о 
смешанных дробях?


